

“双十一”带动全球经济共振

新华社记者 乔继红

今年“双十一”，中国消费市场再次展现惊人爆发力：京东只用9分钟成交额即突破2000亿元；天猫半小时“战绩”3723亿元，全天成交4982亿元；交易产品覆盖全球220多个国家的超25万个品牌和500万个商家。新冠疫情依然在全球蔓延之时，“双十一”释放特殊能量，带动全球经济共振。

“双十一”一直被看做中国消费的晴雨表，疫情冲击后的第一个“双十一”更是格外引人注目。事实证明，中国消费者“买买买”的热情丝毫不减。天猫、京东、苏宁、拼多多等电商平台，成交额均刷新历史纪录。智能产品销售再创新高，服务产品销售增长强劲，消费结构升级趋势显著。西班牙《世界报》说，“双十一”的强劲表现，充分表明中国消费

已从疫情影响中恢复，并将为中国经济复苏再添新动力。

“双十一”不仅是一场中国狂欢，也是一场世界狂欢。4000多包机和长途货船、1万多个移动储物柜、300万名物流工人……英国广播公司通过梳理阿里巴巴旗下物流企业菜鸟的一系列数据，见证了中国经济活动的世界影响力。为备战今年“双十一”，法国勃艮第备下能装满600个游泳池的红酒，乌拉圭备下1000吨牛奶，以色列的工厂全员加班生产美仪，埃塞俄比亚的咖啡农赶工筹备“非洲爆款”阿拉比卡咖啡豆……《华盛顿邮报》说，今年“双十一”不同于往年，全球企业都对它寄予厚望。

“双十一”再次证明，中国市场正在成为启动国际生产引擎、带动全球经济

共振的世界市场。中国有14亿人口，中等收入群体超过4亿，是全球最具潜力的大市场，预计未来10年累计商品进口额有望超过22万亿美元。目前，中国正在构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。中国扩大对外开放步伐仍在加快，中国与世界分享市场机遇，为全球经济复苏提供动力。俄罗斯《星火》周刊说，疫情之下，中国市场成为全球商家的希望。

“双十一”不仅是全球的购物狂欢节，更是创新的试验场。今年“双十一”，直播电商成为最亮眼的特色。商家直播超10万场，华为、海尔、美的等7个品牌的淘宝直播间累计成交额破亿元，来自智利、韩国和荷兰等20个国家的外交官也客串主播，大喊“买它！买它！”

为各自国家的特产带货。

直播电商，作为创新的商业模式，疫情期间在中国实现爆发式增长。新经济领域市场调研机构艾媒咨询预计，2020年中国直播电商行业总规模将达到9610亿元，是去年的两倍多，约占中国网络零售规模的8.7%。5G、智慧物流、大数据等科技创新和商业生态创新，正在催生新平台、新业态、新模式，将为中国消费驱动增长提供坚实支撑。

在全球疫情背景下，今年“双十一”创纪录的销售数字，是中国消费强大潜力的有力证明，更是中国“世界市场”地位的充分表现。稳健前行的中国经济将带给世界更多信心，为世界经济走出低谷恢复元气注入更强劲动力。

(新华社北京11月12日电)

地区领导人共商东亚合作 三大焦点值得关注

新华社记者 黄硕 蒋声雄

第37届东盟峰会及东亚合作领导人系列会议12日至15日以视频会议方式举行，包括第23次中国-东盟(10+1)领导人会议、第23次东盟与中日韩(10+3)领导人会议、第15届东亚峰会(EAS)、第四次区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)领导人会议等多场重要会议。本次系列会议由2020年东盟轮值主席国越南主持。

分析人士认为，合作抗疫和恢复经济将是本次系列会议的一个主要议题。同时，RCEP的最终签署也备受期待。此外，中国与东盟的经贸和抗疫合作以及中方在抗击疫情和区域经济一体化等方面发挥的重要作用也受到高度重视。

推动合作抗疫

东盟2020年主题为“齐心协力，积极应对”，这一主题在今年东盟与伙伴国间的抗疫合作中得到充分展现。中国-东盟关于新冠肺炎问题特别外长会、东盟与中日韩(10+3)抗击新冠肺炎疫情领导人特别会议于2月和4月先后举行，东盟各级别会议也纷纷将合作抗疫作为重点议题。

越南外交部副部长阮国勇9日表示，在第二波疫情来袭的背景下，本次系列会议成为各国领导人展示有效应

对疫情、保持区域合作和一体化进程决心的重要契机。克服疫情影响、促进经济恢复将继续成为本次系列会议的核心议题。

与此同时，会议期间还将公布东盟全面恢复计划，并正式建立东盟区域医疗物资储备。

越南社会科学院世界经济与政治研究所所长、知名经济学家武大略认为，东盟各国需携手共渡难关，全面的抗疫机制和政策能促进经验共享，使各国及时获得援助，有效防止疫情在区域内扩散。面对疫情对区域和全球经济的冲击，此次系列会议或将提出更多覆盖供应链、交通运输、旅游业等方面措施。

落实RCEP签署

第四次RCEP领导人会议定于15日举行。阮国勇表示，RCEP谈判工作已经完成，有望于15日正式签署。

RCEP由东盟10国发起，邀请中国、日本、韩国、澳大利亚、新西兰、印度6个对话伙伴国参加。协定谈判于2012年11月正式启动，2019年11月第三次RCEP领导人会议发表联合声明宣布，15个国家结束全部文本谈判及实质上所有市场准入谈判。

在当前贸易保护主义抬头、世界

贸易受到威胁的情况下，RCEP如能签署，其意义将尤显重要。澳大利亚国立大学东亚经济研究所所长彼得·德赖斯代尔指出，这不仅将是一项关于贸易自由化和保护开放的全球贸易体系，也将为各成员国开展经济政治合作提供框架。

《菲律宾星报》专栏作家李天荣认为，协定如能签署，在亚太地区多个主要经济体的参与下，将进一步激发地区活力，成为全球经济进步的催化剂。

深化中国-东盟合作

分析人士指出，新冠疫情暴发以来，面对世界经济持续低迷、单边主义和霸凌行径盛行的不利情况，包括中国和东盟在内的地区各国和衷共济、守望相助，在抗击疫情和恢复经济等方面持续开展务实合作。借助本次系列会议，双方有望进一步在经贸和抗疫等关键领域深化合作，打造更为紧密的中国-东盟命运共同体。

今年以来，中国-东盟贸易投资均实现逆势增长，东盟成为中国第一大贸易伙伴，前三季度中国对东盟投资增长76.6%。中国同地区国家关系的基础更加深厚，纽带更加紧密，前景更加广阔。

(新华社河内11月12日电)

国务委员兼外长王毅日前接受新华社记者专访时表示，东盟国家是中国的近邻和重要合作伙伴，中国-东盟经济合作坚韧有力，潜力巨大。东盟国家最有条件在中国新发展格局中汲取动能、抢占先机，最有希望同中国扩大互利共赢，实现经济复苏和更好发展。中国-东盟关系的不断发展提升，有力促进了本地区的稳定和繁荣。

越南社会科学院中国经济研究所所长阮春强说，中国成为东盟对话伙伴近30年来，双方在各领域的合作不断升温，贸易投资领域合作成果突出。疫情发生以来，东盟和中国积极开展包括疫苗研发生产在内的合作，双方克服疫情影响尽力保证货物流通，并在保障防疫安全的基础上逐渐恢复航班等往来。“这些在疫情期间来之不易的合作成果十分值得钦佩。”

越南社会科学院世界经济与政治研究所研究员刘玉郑说，期待中国在本次系列会议后继续开放市场，在RCEP和“一带一路”等框架下开展投资合作，在克服新冠疫情、推动经济恢复等方面给予东盟国家支持。

(新华社河内11月12日电)

国际观察

招标公告

项目概况：项目位于郸城县迎宾大道与科技大道交叉口西南角，规划用地面积 64175 m²，规划建筑面积 149110.42 m²，住宅建筑面积 112614.69 m²，非住宅建筑面积 36495.73 m²，总套数 879 套，地下车位 648 个。项目预算：企业自筹资金：每年约 3601853 元(拟高层住宅 2.2 元/m²/月、洋房住宅(8F)2.6 元/m²/月、多层洋房(4F)2.6 元/m²/月)

月、商业用房 3.3 元/m²/月，地下车位 60 元/个/月)。服务期限：自签订合同之日起至成立业主管理委员会止。投标人资格要求：1. 有效的营业执照，经营范围包含物业服务，具有独立法人资格和承担民事责任的能力。2. 具有固定经营场所，有履行物业服务合同所必需的物业服务设备和专业技术人员。3. 参加招标活动近三年内，在经营活动中无重大违法记录。4. 投标人拟派项目经理须具有项目经理证或者物业管理师证。5.

投标人须在河南省物业管理综合监管平台注册登记，或纳入周口市物业行业协会监管。6. 本项目不接受联合体投标。7. 法律、行政法规规定的其他条件。报名信息：在河南省物业管理综合管理平台线上和实际报名地点同步进行。2020年11月13日至2020年11月19日(8:00-12:00、15:00-17:00)，逾期不予受理。地点：周口市大庆路与神农路交叉口东北角9楼。报名时需提供资料：企业营业执照、开户许可证、法定代表人身份证件(或被委托人身份证件)及投标人资格要求中的全部资料。售价：300元/本，售后不退。招标公告在河南省物业管理综合管理平台、周口市物业服务行业协会网站、《周口日报》《周口晚报》同步发布。开标时间及地点：2020年12月4日9:30(即投标文件接收截止时间)，郸城县绿城生活美学馆(售楼部)2楼会议室。招标人：郸城美凯置业有限公司，联系人：曹力川 13017675587。 2020年11月13日

周口市淮阳区国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

周口市淮阳区网拍[2020]20号

经周口市淮阳区人民政府批准，周口市淮阳区自然资源局决定以网上拍卖方式出让以下1(幅)地块的国有建设用地使用权，并指定淮阳区自然资源局组织实施。现将有关事项公告如下：

一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求

备注：1. 具体建设方案须报规划部门批准后实施，土地出让合同签订后，12个月内必须开工建设，工期30个月，土地成交价款需在土地出让合同签订后60日内交清，交地时间6个月内。

2. 根据淮政(2019)45号文件精神，土地竞得人需在淮阳区注册新公司或设立子公司。3. 土地竞买保证金必须以竞买申请人(单位)自身的名义交纳，竞买申请人(单位)与交款人(单位)名称不一致的，无法确认其竞买资格，交纳款项无效。4. 具体以规划部门出具的规划指标为准，详见规划设计条件或批复文件。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织，符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件，均可参加本次国有建设用地使用权出让网上拍卖活动。

三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上拍卖

出让按照价高者得原则确定竞得入选人。(1)地块如果未设底价的，报价最高者即为竞得入选人。(2)地块如果设有底价的，报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2020年11月13日至2020年12月2日登录周口市公共资源交易系统(网址：<http://jyzx.zhoukou.gov.cn>) (以下简称交易系统)，提交申请。

竞买保证金到账截止时间为：2020年12月2日16时。

温馨提示：为避免因竞买保证金到账时间延误，影响您顺利获取网上交易竞买资格，建议您在保证金到账截止时间的1至2天之前交纳竞买保证金。

操作系统请使用Win7/Win10；浏览器请使用IE10及以上版本，其他操作系统与浏览器可能会严重影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到周口市公共资源交易中心网站(网址：<http://jyzx.zhoukou.gov.cn>)下载中心下载，并正确安装。

五、拍卖时间及网址拍卖报价时间为

HY2020014 地块：2020年12月4日10时。

拍卖网址：周口公共资源交易系统(网址：<http://jyzx.zhoukou.gov.cn>)。

六、出让资料获取方式

本次拍卖出让的详细资料和具体要求，见拍卖出让须知及其他出让文件。

拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

(三)交纳竞买保证金请按交易系统提供的银行账号交纳。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度，即竞买申请人在网上交易系统按規定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后，网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》，确认其竞买资格，出让只对网上交易进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过，造成本次出让地块不成交的，由竞得人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价，报价一经提交，不得修改或者撤回。网上拍卖开始后，方可参加限时竞价。

操作系统请使用Win7/Win10；浏览器请使用IE10及以上版本，其他操作系统与浏览器可能会严重影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到周口市公共资源交易中心网站(网址：<http://jyzx.zhoukou.gov.cn>)下载中心下载，并正确安装。

九、其他需要公告的事项

(一)此次网上拍卖出让网上申请、报价，不接受电话、传真、邮寄、电子邮件及口头等方式申请、报价。

(二)网上拍卖出让《须知》及其他资料，与本公告具有同等法律效力。

(四)竞买人除应提供有效身份证件、交纳竞买保证金外，还应提交竞买保证金不用于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书及商业金融机构的资信证明。

(五)竞买人凡存在伪造公文骗取用地手续和倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变规划条件开发商品房、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人，在违法违规行为处理完毕之前，该企业(包括其控股股东及股东新设企业)或个人不得参加土地竞买活动。

(六)本次出让为无底价出让。

(七)竞买人竞得土地使用权后，竞得人必须严格按照淮阳区规划部门出具的规划意见进行施工建设。土地成交后，竞得人须先签订《土地出让合同履约保证金协议书》，按成交价款的5%交纳履约保证金。受让方按出让合同约定期限开工的，经验收确认后，15日内返还剩余50%履约保证金；按约定开发利用并按期竣工的，经验收后，15日内返还剩余的履约保证金；未按期开竣工的，每延迟一天按交纳履约保证金的3‰扣缴，扣完为止。

(八)本次公开出让事项如有变更，将发布变更公告，届时以变更公告为准。

特此公告

联系电话：15638085966

联系人：杜先生

周口市淮阳区自然资源局

2020年11月12日

美国媒体：民主党保住众议院多数党地位 参议院控制权归属仍存悬念

新华社华盛顿11月11日电(记者孙丁 徐剑梅)据多家美国媒体11日测算和统计，民主党在今大选中已经赢得保住国会众议院多数党地位所需席位，而参议院控制权归属仍存悬念。

媒体数据显示，在众议院选举中，民主党已获得218个席位，超过全部435个议席的半数。这意味着民主党将在新一届众议院中继续把持控制权。共和党已赢得202席。目前还有15个议席归属尚不明朗。

今年大选中，国会参议院共有35个席位改选。目前，已有33席归属明确，加上双方此前掌控的席位，共和党人暂时以50席对48席领先民主党人和独立派人士。余下2席将来自东南部佐治亚州，其结果将决定新一届参议院控制权归属。

据美国媒体测算和统计，截至11日，民主党人、前副总统拜登在总统选举中已获得至少279张选举人票；现任总统、共和党人特朗普在最新赢得阿拉斯加州的3张选举人票后，已拿下217张选举人票；还有个别州胜者未知。在美国总统选举中胜选须赢得全部538张选举人票中至少半数以上，即至少270张。

拜登此前已经宣布胜选，并启动过渡工作。特朗普拒绝承认败选，其团队已经在宾夕法尼亚、密歇根、亚利桑那等州就部分选票合法性、计票过程透明度等提起多项诉讼。

今年美国大选投票日是11月3日，但由于新冠疫情，创纪录数量的选民选择邮寄选票或提前到现场投票。计票工作目前仍在进行中。

全球累计新冠确诊病例达51251715例

世卫组织网站最新数据显示

截至欧洲中部时间11月11日17时52分
(北京时间12日零时52分)

全球

新冠累计确诊病例

51251715例

较前一日增加 490478 例

死亡病例

1270930例